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Il alumno debe elegir una de las dos opciones siguientes, compuesta cada una
de ellas de cuatro apartados.
Se podra utilizar el diccionario, incluido el apéndice gramatical.

OPCION 1

A- Traduccion (se calificara hasta un maximo de 6 puntos):

El marido sorprende a los amantes in fraganti.
woavteg 6¢ TN Bvpay 1oL dWHATIOL OL UEV TIPMTOL E1C1OVTEC ETL
eldopev abtov Kotaketlevoy wapd T yuvaiki, ot 8 Lotepov Ev T

KAV} yopvor EctnkédTa.

(Listas, En defensa de lu muerie de Eratdstenes)

NOTAS GRAMATICALES
MOOVTEG part aor act masc de OOEW
ECTNKOTO perf part act masc ac. sgicTnuL

B- Comentario morfologico y sintactico de la siguiente oracion (se calificara hasta un
maximo de 1 punto):

Ol LEV TPpWTOL €101évTeg £T1 1doper abTtdY KOTaKELeVOY

TOPO, TT) YLVOLLKL,

C- Indica con qué palabras del texto estan relacionados los vocablos castellanos clinica,
gimnasia, automatico. Explica por qué y da su significado (se calificara hasta un

maximo de 1 punto).

D- Cuestion teorica (se calificara hasta un maximo de 2 puntos):

La religion arcaica: los dioses olimpicos.
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OPCION 11
A- Traduccion (se calificara hasta un méaximo de 6 puntos):
[a muerte no es nada malo
» AAAG KoL bpag Xt & AVvOpES §Leaotol, ELEATLOOG elvon TPOG TOV
advortov, Kol Ev T oo dravoelctol aanPeg, 6TL oK EsTiy Gudpl &yodd
ooy obdey obte LoOVTL olte TEAEVTHOOVTL, obSE dpehelton VIO Bedv

16, To0Tov TPA YT

(Platon, Apologia de Sécrates)

Notas gramaticales:
£y 1L ToUT0 “solo esto”

B- Comentario morfologico ¥ sintactico de la siguiente frase (se calificard hasta un

maximo de 1 punto).
ARAG kOl bRag xpN, & dvdpeg dukaoTtod, cbErmidog elvon Tpoe oV

gdvoTov, Kot EV Tl rotro Srowvogicban AATBES

C- Indica qu¢ palabras castellanas guardan relacion con Jos términos Gwopt, Be@V y

TPAYHAT. Explica por qué y da su significado (se calificara hasta un maximo de |

punto}.

D- Cuestion tedrica (se calificara hasta un maximo de 2 puntos).

Comenta el episodio de la despedida de Héctor y Andromaca.
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